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3.	Edad
Masculina
(incluyendo	varones
trans)
1.002
23,55%

Femenina	(incluyendo	mujeres	trans)
3.155
74,15%

4.	Identidad	Genérica:

87,85%

5.	¿Trabaja?

36,38%

18,22%

45,40%

6.	¿Cuántas	horas	trabaja	por	semana?

De	21	a	40	horas	semanales
Hasta	20	horas	semanales
Más	de	40	horas	semanales

No
Sí

94,50%

7.	¿Se	encuentra	recursando	la	asignatura? No
Sí

Muy	novedosos Novedosos Ni	novedosos,	ni
conocidos

Conocidos Muy	conocidos

19,88%

49,40%

21,25%

7,78%

1,69%

9.	Los	temas	abordados	en	este	curso	le	resultaron:

Muy	Adecuada Adecuada Ni	adecuada,	ni
inadecuada

Inadecuada Muy	Inadecuada

35,93%

59,25%

4,11%
0,47% 0,24%

11.	La	relación	entre	los	conocimientos	trabajados	en	el
curso	y	las	actividades	de	aplicación,	le	pareció:

Muy	fácil Fácil Ni	difícil,	ni	fácil Difícil Muy	difícil

20,85%

66,27%

10,41%

1,81% 0,66%

8.	Si	tuviera	que	evaluar	el	nivel	de	dificultad	del	curso,
diría	que	este	fue:

Muy	adecuada Adecuada Ni	adecuada,	ni
inadecuada

Inadecuada Muy	inadecuada

23,83%

70,90%

3,81% 1,27% 0,19%

10.	La	duración	del	curso,	en	función	de	los	contenidos
trabajados,	le	pareció:

Muy	satisfactorias Satisfactorias Medianament.. Insatisfactorias Muy	insatisfac..

41,95%
51,09%

5,73% 1,03% 0,19%

12.	Frente	a	las	consultas,	considera	que	las	respuestas
del/la	docente	resultaron:

Muy	bueno Bueno Regular Malo Muy	malo

66,32%

30,55%

2,61% 0,33% 0,19%

13.a	Si	tuviera	que	ponderar	el	desempeño	general	del/la
docente	en	el	curso,	consideraría	que	fue:

A	pesar	de	tener	muy	poco	tiempo,	me	ayudaron	mucho	con	las	respuestas	y	los	comentarios	de
los	foros.-
A	pesar	de	mis	inconvenientes	para	conectarme	al	inicio	y	seguir	el	curso	pude	ponerme	al	día	y
obtener	la	ayuda	del	profesor	a	la	hora	de	no	comprender	las	actividades
A	mi	sinceramente	me	encanto	la	experiencia	del	CIS,	había	muchas	cosas	que	no	sabía	y	gracias
a	este	curso	me	enseñó	muchas	cosas.

A	mi	principalmente	me	costo	muchisimo	ya	que	no	tengo	gran	conocimiento	y	manejo	de	las
tics	y	redes	sociales.
A	mi	particularmente	me	sirvió	mucho,	ya	que	nunca	habia	trabajado	de	forma	online	y	pude
desembolverme	muy	bien	gracias	a	las	explicaciones.

A	mí	parecer	se	dificultó	el	trabajo	en	grupo,	obviamente	todos	manejamos	distintos	tiempos	y
eso	complicó	la	tarea.	El	examen	en	línea	fue	apropiado	y	no	me	presentó	dificultades.
A	mi	me	sirvio,	ya	que	hacia	muchos	años	que	no	estudiaba	y	fue	un	primer	paso	a	organizarme,
cumplir	consignas	y	plazos.
a	mi	me	resulto	muy	bueno	porque	hacia	muchos	años	que	habia	dejado	la	facultas	y		me	hizo
entrar	en	ritmo
A	mi	me	pareció	muy	interesante,	ya	que,	hacia	mucho	tiempo	que	no	veía	esos	temas	y	me
ayudaron	para	arrancar	en	esta	cursada.

A	mi	la	experiencia	me	gusto,	no	sabia	manejar	foros	y	campus	virtuales,	la	interaccion
profesor-estudiante	de	manera	virtual	tambien	era	nueva	para	mi	asique	a	mi	me	parecio	super
interesante	y	novedoso.

A	mi	experiencia	fue	todo	medianamente	facil,	el	tema	que	me	disgusto	fue	el	trabajo	en	grupo,
poder	encontrarnos	todos	y	la	empatia	de	algunos	a	la	hora	de	querer	hacer	todo.
A	mí	en	lo	personal	me	sirvió	a	conocer	lo	que	es	el	campus	y	todos	sus	recursos.	El	trabajo	en
equipo	pudimos	realizar	las	actividades	sin	inconvenientes.	Me	gustó	mucho.

A	mi	edad	me	dio	miedo	cursar	algo,para	mi	comlicado,pero	me	enseño	ue	se	puede	si	le
ponemos	ganas	y	tiepo	principalmente.

<la	experiencia	fue	buena,	creo	que	da	para	profundizar	en	algunos	temas.	hubiese	querido	una
intervención	única	para	ordenar	el	trabajo	grupal	ya	que	siendo	el	curso	inicial	las
caracterísiticas	de	los	participantes	son	muy	homogéneas	y	eso	puede	dificultar	el	logro	de	la
consigna.

/0	por	ciento	positva,	30	negativa.	No	estoy	de		acuerdo	con	hacer	trabajo	grupal	ya	que	el	90
por	ciento	lo	hice		sola.	La	gente	no	participa,	no	lee	consignas	o	no	entiende	el	aspecto	de		que
hay	que	comunicarse.	Creo	que	hay	enfatizar	sobre	la	comunicacion

...............-.
-Buenas	noches,	el	curso	me	parecio	ameno,	muy	informativo	en	relacion	a	la	comunicacion	que
se	establece	tanto	con	los	docentes	como	con	los	demas	participantes	del	curso.	La	informacion
brindada	por	el	docente	es	muy	buena	.

-----
-	Después	de	año	retome	mis	estudios	en	esta	universidad,	la	verdad	que	se	me	hizo	bastante
cómodo	la	entrega	de	contenidos	y	evolución.	Una	buena	experiencia	para	comenzar
nuevamente	y	seguir	en	carrera.

-

 Fueron	claras	las	consignas.	En	mi	caso	particular	me	costó	relacionarme	en	los	foros	con	los
compañeros	y	la	docente.	Los	temas	tratados	me	introdujeron	enseguida	sobre	la	importancia
de	entender	bien	los	peligros	de	caer	en	plagio	si	no	se	utiliza	de	forma	correcta	las	citas	en	los
trabajos	a	entregar,	que	por	lo	que	también	se	desarrollo	en	este	curso,	es	de	suma	importancia
en	la	modalidad	Virtual	de	la	carrera.

 Creo	que	sirve	para	adentrarnos	en	lo	que	serán	los	trabajos,	las	normas	apa.
	una	experiencia	novedosa,	pero	sumamente	productiva,	me	ayudó	a	vencer	barreras
tecnológicas	y	a	apropiarme	de	las	herramientas	para	incluirlas	en	mi	vida.	me	introdujo	al
mundo	de	la	universidad	virtual.	muy	bueno!!

	Sí	bien	algunos	temas	desarrollados	los	ví	en	otras	materias	del	curso	introductorio,	me
pareció	muy	bueno	todo	el	material	compartido	por	el	docente,	muy	claro	y	resumido.	Y	las
personas	con	las	que	formamos	el	grupo	muy	agradables	y	compañeras	a	la	hora	de	realizar	el
TP	colaborativo.

	Satisfactoria	Muy	buena	en	verdad,	aprendí	varias	cosas.
	Mi	experiencia	en	el	curso	fue	muy	enriquecedor	ya	que	incorpore	conocimiento	que	desconocía
en	lo	que	respecta	a	la	correcta	búsqueda	de	información.

	me	encontre	con	gente	muy	dispuesta	a	ayudar	y	me	parecio	ua	buena	manera	de	habituarme	a
la	modalidad	virtual

			La	verdad	que	estuvo	muy	bueno,	trabajo	grupal	de	investigación	estuvo	muy	bueno.

	La	experiencia	fue	excelente,	pude	volver	a	refrescar	varios	contenidos,	trabajar	con
compañeros	a	la	distanci

	La	experiencia	fue	buena	y	me	sirvió	de	mucha	ayuda.

	He	aprendido	vocabulario	nuevo	para	incluir	en	mi	vida	y	logre	interactuar	con	otras	personas
por	este	medio	con	mas	facilidad.

	Habilitó	la	posibilidad	de	conocer	algunos	procedimientos	y	conceptualizaciones,	respecto	de
las	cuales,conocía	su	existencia	pero	no	cómo	operacionalizarla.

	Fue	una	experiencia	enriquecedora,en	cuanto	a	contenidos	y	saberes.

	Fue	una	experiencia	agradable,	para	nada	dificil	o	de	gran	dificultad.	Como	introducción	a	las
herramientas	digitales	es	útil.

	Fue	una	buena	experiencia,	al	recibir	nuevas	formas	de	recolectar	información.
	Fue	buena,	sinceramente	es	un	primer	acercamiento	a	la	experiencia	de	la	educación	virtual.

	Es	la	primera	vez	que	realizo	una	cursada	virtual	asi	que	hasta	el	momento	estoy		disfrutando	y
aprendiendo	de	esta	linda	experiencia,	realmente	fue	muy	productivo	para	mi.	Muchas	Gracias.

	El	curso	de	socialización	me	resulto	un	espacio	donde	pude	aprender	a	relacionarme	de	manera
virtual	en	un	ámbito	académico.

	considero	una	experiencia	positiva	para	iniciar	en	esta	nueva	modalidad,	virtual	que	para
muchos	es	un	desafio

	CIS	A,	aunque	mi	tiempo	están	complicados	el	apoyo	de	pof	Magali	calo	al	responder	mis	dudas
me	ayudó	mucho,	la	disposición	en	si	es	muy	buena.	los	temas	algunos	me	resultaron	muy
novedosos.

	BUENA	EXPERIENCIA	PARA	INTEGRAR	ALUMNOS	DE	TODO	EL	PAIS	Y	EQUIPARAR	LOS
CONOCIMIENTOS	PREVIOS	QUE	SE	REQUIEREN	PARA	ESTA	MODALIDAD	DE	CURSADO.

	Buena

	al	ser	una	experiencia	nueva	la	virtualidad	me	pareció	muy	bueno	el	curso,	siento	que	me	va
ayudar	bastante	en	el	fututo	de	la	carrera.

	A	mi	me	sirvió	de	mucha	ayuda,	ya	que	no	estaba	al	tanto	de	como	actuar	frente	a	una	carrera
virtual

15.	Relate	brevemente	la	experiencia	obtenida	del	Curso
Inicial	de	Socialización	(CIS)	del	que	ha	formado	parte:

Como	sugerencia	diria	que	a	los	qie	ya	estan	recibidos	de	otras	carreras	no	haganComo	suegerencia,	sería	bueno	ser	más	claros	y	ordenandos	en	las	intancias	evaluativas.

como	recién	comienzo	en	esta	institución	mucho	no	les	puedo	brindar	pero	lo	que	si	se	es	que	en	la
mayoría	de	las	instituciones	superiores	fallan	en	la	parte	humana	con	los	alumnos	tanto	que	no
tienen	sentido	de	pertenencia..	tal	vez	ustedes	no	lo	tengan	y	brinden	comodidad	a	nosotros	los
estudiantes	en	todos	los	sentidos	desde	lo	administrativo	hasta	la	parte	humana.	gracias	por
recibirme.

Como	no	tan	positivo	puedo	sugerir	lo	que	implico	el	desarrollo	de	un	trabajo	grupal	en	este
primer	curso,	al	ser	todo	nuevo	para	todos,	el	hecho	de	colaborar	con	personas	totalmente
desconocidas	ya	era	otro	reto,	en	el	cual	solo	se	involucraron	una	o	dos	personas	del	grupo,
viendose	beneficiadas	aquellas	que	no	aportaron	nada	o	que	no	habian	ingresado	a	la	plataforma
en	muchos	días.

Como	dije	antes,	o	fomentar	la	interacción	entre	alumnos	para	hacer	posible	la	realización	de	la
actividad	colaborativa	o	directamente	no	incluir	act	colaborativas.

Como	curso	introductorio,	me	pareció	muy	adecuado	todo	lo	abordado.Como	aporte	buscar	herramientas	para	lograr	participación	más	fluida	en	trabajos	colaborativos.
clases	virtual	via	zoom	u	otras	similares	para	familiarizase	mejor	en	como	manejarse	dentro	del
campo	virtual	del	la	universidad,	En	fin	despejar	dudas	y	tener	una	mejor	orientacion	ya	que	para
muchos	es	la	1ra	vez	en	comenzar	una	carrera	a	distancia

clases	sincronicas	para	poder	entender	cuestiones	mas	practicasclases	grabadas	o	interactivas
Capaz	podrían	enviar	desde	la	plataforma	un	mail,	con	acceso	directo	(por	medio	de	un	botón)	al
CIS	para	aquellos	que	tienen	dificultades	con	la	tecnología.

Capaz	estaria	bueno	que	para	ir	metiendo	al	alumno	en	la	carrera	que	va	a	estudiar,	haya	algun
tema	facil	acerca	de	la	carrera	para	que	el	alumno	pueda	ir	teniendo	una	base	acerca	de	lo	que	va	a
estudiar.

Capaz	considero	que	estaría	bueno	que	el	texto	argumentativo	tenga	más	tiempo

Cambiaría	la	modalidad	aleatoria	de	formar	grupos.	En	mí	experiencia	me	tocó	un	grupo	que
nunca	apareció,	aun	después	de	intentar	tener	un	feedback	con	ellos.	Uno	no	puede	lidiar	con	un
grupo	inexistente	propuesto	por	la	docente,	al	menos	tener	la	posibilidad	de	poder	cambiarlo,
hacemelo	solo,	o	que	se	considere	la	situación.	La	docente	tuvo	un	proceder	lamentable.

Cambiaría	el	TP	final,	lo	realizaría	en	forma	individual	e	incentivaría	a	que	los	alumnos	trabajen
mucho	con	las	citas,	bibliografía,	e	impondría	que	busquen	textos	relacionados	en	Internet	o
vídeos,	así	practican	bien	como	trabajar	con	las	herramientas	del	curso.	Propongo	esta
modalidad,	porque	cuando	tuve	que	recuperar	el	TP	por	mala	predisposición	del	grupo,	trate	de
trabajar	con	textos	externos	y	el	agregado	de	varias	citas,	lo	hice	para	tratar	de	aprender,	ya	que
la	base	que	traía	del	profesorado	era	muy	básica,	nunca	había	trabajado	normas	APA.	gracias

Buenas	tardes.Lamentablemente	no	pude	asistir	a	todo	el	curso	por	lo	cual	tube	que	abandonarlo
por	problemas	personales.sepan	disculparme.

Buenas	el	armado	de	toda	la	pagina	de	inicio	es	muy	elegante	y	formal,	creo	que	agregar	un	poco
mas	de	colores	cálidos	podría	sumar	al	inicio,	por	ejemplo	cada	carrera	podría	estar	con	perfiles
correspondiente	a	su	temática.	En	los	horarios	de	tutoría	telefónica	podría	aparecer	un	botón	que
comunique	directamente	a	alguna	app	de	conversación	como	por	ej	WhatsApp.

buena
Buen	inicio.	Quizás	debiera	durar	un	poco	mas.	Con	alguna	actividad	interactiva	mas,	y	ahondar	en
el	eje	de	Normas	APA

Brindar	un	poco	más	de	claridad	en	las	consignas	del	cuestionario.	Especificar	si	se	debe
responder	con	una	palabra	o	si	la	rta	debe	ser	en	oración	(conteniendo	la	palabra	)	.

Brindar	mayor	información	sobre	el	cursado	en	facultades	ya	que	hay	principiantes	y	no	conocen
todavía	la	vida	universitaria	y	sobretodo	cuestiones	que	pueden	surgir	en	esta	modalidad.	Por
ejemplo:		que	los	profesores	no	respondan	consultas	o	directamente	no	respondan	a	la	pregunta.
Particularmente	creí	que	esta	universidad	iba	a	estar	más	presente	en	la	cursada	pero
básicamente	es	rendir	libre	las	materias.

brindar	m,as	ejemplos	de	como	citar	autores	o	pensamientos	en	un	ensayo.	se	que	ponen
ejemplos	,	pero	quizás	no	los	suficientes.	o	dar	palabras	claves	para	seguir	el	hilo	en	un	ensayo	o
como	organizar	los	párrafos.

Brindar	la	posibilidad	de	rendir	exámenes	libres	para	quienes	tenemos	dificultades	de	cursar
Avisar	con	anticipación	cuando	el	o	la	tutora	va	a	revisar	el	trabajo	antes	de	la	entrega.	Así,
teniendo	en	cuenta	esa	fecha,	el	grupo	se	puede	organizar	y	armar	algo	para	que	el/la	tutora
pueda	dar	una	devolución	y	aprovechar	esta	instancia	antes	de	la	entrega.

Aunque	son	pocas	clases,	creo	que	podría	evaluarse	la	posibilidad	de	eximir	de	esta	instancia	a
algunos	estudiantes	dependiendo	de	su	formación	previa.

aun	que	recomienda	no	anotarse	en	mas	de	dos	materias	la	primera	vez,	estaría	bueno	que	suban
la	difultad	del	curso	para	el	que	si	se	anota	en	3	o	4	materias

Atento	a	lo	dicho	anteriormente,	me	apena	que	el	curso	fuera	un	desperdicio.	No	tengo	nada	que
objetar	del	CIS,	pero	es	lamentable	que	muchas	de	las	materias	sean	completamente	individuales.
Se	vuelve	monótona	y	mecánica	la	cursada,	lejos	de	lo	que	debería	ser	una	experiencia	social.

Armaría	los	grupos	de	trabajo	por	zona
Armar	grupos	más	pequeños	dónde	nos	aseguremos	la	participación	real	de	todos	los
integrantes.

Aplicar	otras	aplicaciones	para	trabajos	en	grupos.Ante	las	consultas	respuestas	más	rápidas	y	significativas.

Ante	la	metodología	de	trabajo	grupal	que	se	nos	propuso	abordar	para	realizar	uno	de	los
trabajos,	hubiera	preferido	que	el	mismo	docente	nos	hubiera	dividido	los	temas	y	se	asegurara
de	que	cada	quien		halla	realizado	su	parte.	Se	que	parte	de	la	lógica	del	trabajo	era	que	nos
conociéramos	y	aprendiéramos	a	trabajar	en	conjunto,	y	es	necesario	que	para	ello	nos
organicemos,	se	que	es	nuestra	responsabilidad	como	estudiantes,	pero	a	la	vez	destaco	esto
porque	en	mi	caso	termine	realizando	la	mayor	parte	del	trabajo	grupal	sola,	por	la	falta	de
compromiso	de	mis	compañeros	que	decidieron	preocuparse	a	ultimo	momento...

Algunas	consignas	del	examen	en	linea	no	estaban	del	todo	claras.
Alguna	sugerencia	es	que	se	pueda	brindar	una	o	dos	encuentros	virtuales	sobre	la	carrera	y
aspectos	a	considerar	del	Cursado.

Alguna	clase	sincrónicaAlguna	c!ase	sincrónica	creo	que	sería	más	productiva
algo	con	lo	que	no	estoy	de	acuerdo	es	con	los	trabajos	en	grupo	en	la	modalidad	de	distancia,	es
comprensible	que	agiliza	el	trabajo	de	corrección	del	docente	pero	no	me	parece	enriquecedor

Al	ser	el	primer	contacto	de	los	alumnos	con	la	facultad	y	la	virtualidad,	no	realizaria	una
actividad	grupal.

Al	ser	curso	inicial	de	socialización	creo	que	deberían	ayudar	un	poco	mas	a	entender	como
funciona	el	sistema,	la	carrera	en	sí	y	no	solo	el	sitio	web	de	la	facultad.	En	mi	caso	estaba	por
cerrar	las	inscripciones	a	materias	y	no	sabia	a	cuales	inscribirme,	cuales	son	troncales	(descubrí
por	un	comentario	de	un	alumno	que	no	hay	correlativas),	entre	otras	cosas	que	fui	aprendiendo
por	pasar	varias	horas	tratando	de	comprender	y	realizando	consultas.

Al	no	estar	familiarizada	con	la	virtualidad	y	su	manejo	sugiero	que	se	podría	hacer	más
actividades	de	prácticas	para	comprender,adquirir	y	llevar	a	cabo	futuros	TP	con	mejor
soltura.Creo	que	a	lo	largo	de	la	carrera	una	se	va	formando	con	conocimientos	y	herramientas
para	ello.

al	momento	no	me	parece	necesario	mejorar	nada.

Al	momento	de	realizar	el	tp	propuesto,	si	bien	dicen	que	tienen	en	cuenta,	entre	otras	cosas,	la
participación.	Hubo	personas	que	aprobaron	y	en	el	TP	no	tuvieron	ninguna	participación.	Más	allá
que	la	de	escribir	un	msj	en	el	foro.	(personas	que	se	creen	vivas	y	aparecen	a	unos	días	de	la
entrega	y	por	eso	aprueban,	sin	hacer	nada	porque	ya	uno	lo	resolvió.	Eso	resultó	bastante	injusto
y	NO	ES	TRABAJO	GRUPAL.

agrupar	gente	con	edades	similares	o	carreras	fue	dificil	trabajar	con	jovenes	que	se	las	saben
todas	en	tics	y	redes,	ademas	que	manejan	otros	tiempos	ya	sea	familiares	o	laborales

Agregaría,	de	ser	factible,	una	o	dos	clases	sincrónicas	para	evacuar	dudas	o	pedir	orientaciones.
Agregaría	un	único	encuentro	sincrónico	para	resolver	dudas	que	el	texto	o	video	no	resuelvan,	o
que	simplemente,	generan	algún	tipo	de	confusión.
Agregaría	explicaciones	sobre	cómo	serán	las	clases	a	posterior	y	más	información	sobre	cómo	se
regularizan	y	rinden	las	materias.

Agregaría	algún	encuentro	sincrónico	para	orientaciones	a	la	hora	de	realizar	el	trabajo	final.Agregar	más	ejemplos	me	parecería	interesanteACTUALIZAR	EL	TEXTOActividades	no	grupales	ya	que	esto	se	me	dificultaba	en	la	organización	de	mis	tiempos.
aclarar	un	poco	el	tema	del	aula	de	tutorias,	como	hacer	consulta	para	poder	aprovechar	al
maximo	esta	herramientas,	tal	vez	un	foro	con	historial	con	consejos	de	otros	estudiantes,	por
ejemplo	a	mi	paso	esto	y	lo	resolvi	de	esta	manera.

Aclarar	a	quienes	se	anoten	a	cursar	de	forma	virtual	la	importancia	y	necesidad	de	ser
competentes	en	herramientas	virtuales	y	digitales

abordar	mas	temas	individuales
abordar	algún	tema	solidario	para	ayudar		a	personas	que	lo	necesitan		.	Ejemplo		búsqueda
simplificada	para	gente	mayor	busqueda	clasificación	de	información	y	ayuda	hacia	el	trámite	que
pudo	lograr	esa	persona	por	internet.

a)	Sugiero	condensar	el	curso	para	que	dure	1	mes	solamente.	b)	Sugiero	actualizar	el	SIU-Guarani
en	forma	max	expeditiva	una	vez	aprobado	el	CIS.

A	modo	de	sugerencia,	en	caso	de	ser	posible,	armaría	los	grupos	de	trabajo	para	el	Trabajo
Práctico	con	alumnos	que	vayan	a	seguir	cursando	luego	las	mismas	carreras,	así	tal	vez	si
tenemos	suerte	ya	nos	hacemos	de	algún	compañero..

A	MI	VER	NO	TENGO	NINGUNA	SUGERIENCIA	.
A	mi	parecer	las	clases	en	general,	deberían	ser	más	dinámica.	No	solo	texto	y	realizar	un	trabajo.
A	mi	me	resulto	necesario	que	hubiera	una	explicacion	sobre	el	anexo	Guarani.
A	mi	me	pareció	que	esta	bien	el	curso	así	de	esta	manera
A	mí	me	pareció	muy	completo,	no	modificaría	nada.	Gracias	por	todo.
A	mi	entender,	nada	que	mejorar

A	mi	criterio,	me	hubiese	servido	ver	más	videos	de	las	clases	propiemante	dichas,	más	que
leerlas.

A	mejorar	el	tiempo	de	feedback	de	respuesta	a	las	consultas.

A	la	hora	de	realización	de	trabajos	grupales	que	se	realicen	con	personas	de	la	misma	carrera
para	poder	establecer	un	vinculo	a	la	hora	de	cursada.

a....-----_____________________

 Creo	que	el	curso	logró	su	objetivo	de	acuerdo	a	mis	expectativas.	No	sugiero	por	el	momento
cuestionar	nada	del	mismo

5mentarios.	Creo	que	no	le	agregaria	nada.

1.	Algo	que	sorprendió	a	mi	grupo	fue	que	los	alumnos	sean	asignados	al	azar	a	las	aulas	del	CIS.
Si	bien	parece	un	reclamo	adolescente,	nosostros	pretendiamos	cursar	la	carrera	al	mismo
tiempo,	para	podernos	asistir	en	cuanto	a	material	o	consultas.		2.	Creo	que	ésto	va	mas	por	ser
joven	y	estar	bastante	expuesto	a	la	tecnologia	actual,	pero	el	contenido	me	resultó	meh,
irrelevante,	en	el	sentido	de	que	conocia	bastantes	los	terminos,	o	el	uso	de	plataformas	o	redes
sociales	por	ej.	Lo	unico	que	podria	destacar	como	util	fue	la	informacion	acerca	de	las	citas
utilizando	normas	APA,	para	complementar	lo	que	habia	aprendido	en	mi	carrera.	Hubiera	estado
bueno	una	actividad	mas	"sencilla"	en	donde	podamos	aplicar	bien	el	uso	de	citas.	Siento	que	la
que	nos	dieron,	la	creacion	de	un	texto	academico,	sin	"ninguna	guia"	con	respecto	a	cómo
escribir	uno,	o	la	abundante	cantidad	de	formar	de	citar,	hicieron	que	no	disfrute	la	actividad

	Seria	más	provechoso	si	las	comisiones	estarían	formadas	por	los	ingresantes	de	la	misma
carrera.

	Que	solo	sea	un	encuentro		sincrónico	donde	se	expliquen	cuestiones	específicas	de	la	carrera	y	el
aula	virtual

	por	favor	no	soliciten	mas	formar	grupos,	2	trabajan	y	el	resto	firman	y	todos	aprueban	la
materia	cambien	el	metodo

	ninguno,	estaba	bien

	mi	punto	de	vista,	CIS	cuenta	con	todo	lo	que	un	alumno	necesita.		Lo	que	si,	se	agregara	mayor
contenido	en	la	forma	en	que	se	deben	presentar	los	trabajos	(norma	APA	7ma.)

	Me	pareció	que	en	la	actividad	grupal	eramos	muches	integrantes	sin	haber	pasado	previamente
por	instancias	de	actividades	grupales	de	menos	cantidad	de	personas	(ej:	2	o	4).

	Me	pareció	muy	de	acorde	a	lo	que	estamos	utilizando	en	cada	materia

	La	única	sugerencia	que	me	gustaría	dar	es	sobre	el	trabajo	grupal.	si	bien	tuvimos	que	trabajarlo
en	el	Drive,	los	intercambios	de	ideas,opiniones,	sugerencias	debíamos	hacerlo	por	el	foro	pero
eso	dificultaba	muchísimo	el	trabajo,		considero	que	sería	más	practico	para	la	comunicación	al
momento	del	realizar	el	trabajo	que	se	permitiera	la	comunicación	mediante	la	mensajería	del
Drive	ya	que	es	sincrónico	y	podemos	trabajar	al	mismo	tiempo

	La	explicación	sobre	como	realizar	un	ensayo	para	el	trabajo	grupal	no	esta	bien	desarrollada.

	Hay	autores	que	nombraron	que	tienen	aporte	mas	amplios	y	estaría	bueno	desarrollar	mas	los
temas	que	abarcan	sumando	clases	o	mas	material	de	lectura.	Gracias.

	Desde	mi	punto	de	vista,	el	curso	podría	ser	más	breve	y	así	evitar	la	superposición	de	fechas	con
la	finalización	del	CIS	con	el	inicio	de	cursada	a	las	materias.

	desde	mi	punto	de	vista	deberían	ampliar	los	temas	con	actividades	que	tengan	que	ver	con	las
técnicas	de	estudios.	ya	que	hay	estudiantes	como	yo	que	empiezan	a	estudiar	después	de	10
años	de	haber	terminado	el	secundario	y	estas	técnicas	nos	servirán	mediante	toda	la	carrera.

	A	mi	parecer	seria	necesario	además	del	curso	tener	un	encuentro	virtual	sincrónico	en	donde	se
puedan	dar	explicaciónes	del	modo	de	trabajo	y	que	los	alumnos	y	alumnas	podamos	hacer
preguntas	al	respecto.	Creo	que	se	dan	cuestiones	por	sobreentendidas	y	cuando	uno	es	nuevo	en
la	institución	y	sobretodo	en	la	modalidad	virtual,	debeaprendarlas	solo.

		-

14.		Aquí	puede	brindar	sugerencias	si	cree	que	existen
cuestiones	a	modificar	o	mejorar	sobre	el	curso:

"Encuesta	Curso	Inicial	de	Socialización	-	UNQ	Virtual"
Solicitante:	Marina	Rodriguez	Arias	/	Vanina	Giura
Fuente:	Encuesta	CIS	y	resultados	de	actas	de	cada	período
2°	Período	2023:	890	encuestas	enviadas	/	353	respuestas	completas	-	39,7%	de	respuestas	completas
El	tablero	refleja	los	resultados	de	la	encuesta	a	estudiantes	del	CIS.	Se	toman	en	cuenta	las	respuestas	completas.

Aprobado
4.141
97,32%

2.	Resultado:
Aprobado
Ausente

Reprobado

2021	-	2°
Período

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N

2021	-	3°
Período

A
93,75%

100,00%
100,00%
100,00%
100,00%
100,00%

94,44%
95,65%

100,00%
100,00%
100,00%
100,00%
100,00%
100,00%

5,56%
4,35%

6,25%
100,00%

13.c	Comisión	y	Resultado

2021	-	2°
Período

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N

2021	-	3°
Período

A
AA
AB
AC
AD
AE

75,0%
70,6%

83,3%
66,7%

69,2%
68,2%

44,4%
69,6%
69,6%
70,6%
71,4%

61,1%
41,7%

75,0%

18,8%
17,6%

16,7%
33,3%

30,8%
31,8%

38,9%
26,1%
26,1%

29,4%
21,4%

33,3%
50,0%

25,0%

6,3%
11,8%

11,1%
4,3%
4,3%

7,1%
5,6%

5,6%

8,3%

55,0%
65,0%

77,3%
84,2%

82,6%
47,8%

61,5%

40,0%
30,0%

22,7%
10,5%
13,0%

47,8%
38,5%

5,0%
5,0%

5,3%
4,3%
4,3%

13.b	Si	tuviera	que	ponderar	el	desempeño	general	del/la	docente	en	el	curso,	consideraría	que	fue:	(Porcentual.
Por	comisión)

Licenciatura	en	Educación

Contador	Público

Licenciatura	en	Administración

Tecnicatura	Universitaria	en	Hi..

Licenciatura	en	Turismo	y	Hotel..

Licenciatura	en	Ciencias	Sociale..

Licenciatura	en	Comercio	Intern..

Tecnicatura	Universitaria	en	Cie..

Licenciatura	en	Artes	y	Tecnolo..

Licenciatura	en	Geografía

Tecnicatura	Universitaria	en	Ge..

Sin	Carrera	cargada

Tecnicatura	Universitaria	en	Higiene	y	Seguridad	en	el	Trabajo

Tecnicatura	Universitaria	en	Gestión	de	Medios	Comunitarios

Tecnicatura	Universitaria	en	Ciencias	Empresariales

Licenciatura	en	Ciencias	Sociales	y	Humanidades

Licenciatura	en	Comercio	Internacional

Licenciatura	en	Turismo	y	Hotelería

Licenciatura	en	Artes	y	Tecnologías

Licenciatura	en	Administración

Licenciatura	en	Educación

Licenciatura	en	Geografía

Sin	Carrera	cargada

Contador	Público

1.Porcentaje	y	cantidad	de	respuestas	por	carrera

Período	encuestado
Todo

Carrera
Todo

Comision
Todo


